

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 4214/ 24.09.2024

PROCES- VERBAL,
Întocmit azi, 24.09.2024 , ora 10, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului
local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.148/ 18.09.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaciuc Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 10, absent fiind din motive medicale dl consilier Iștoc Ioan. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

Dl președinte de ședință, Oltean Claudiu Lucian , deschide lucrările ședinței și dă cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei Crăciunelu de Jos, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Dna primar prezintă proiectul ordinii de zi și aceasta este aprobată în unanimitate, astfel:

I.Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 27.08.2024;

II.Proiecte de hotărâri privind :

1. Aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, lunile iunie- august 2024;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

2.Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dl președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei secretar general care dă citire procesului- verbal de ședință din data de 27.08.2024.

Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise, se aprobă în unanimitate (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, lunile iunie- august 2024.

Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl. președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă HCL nr.40/ 24.09.2024, privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, lunile iunie- august 2024, cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel- Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl. președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl. președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă HCL nr.41/ 24.09.2024, privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel- Cristian Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

În continuare dl. președinte de ședință anunță pct III de pe ordinea de zi și solicită înscrieri la cuvânt.

Dna Lunca Nicuța aduce în atenția consiliului local faptul că în urma lucrărilor executate de Electrica trotuarele de pe străzi nu au fost readuse la starea inițială. De asemenea, pe trotuare sunt depozitate diverse materiale de construcții, iar pe strada 6 Martie trotuarele au devenit parcări, astfel că este pusă în pericol siguranța cetățenilor. În cartierul Dallas sunt în continuare câini lăsați liberi pe străzi și din nou este afectată siguranța cetățenilor.

Dl. viceprimar arată că lucrările Electrica încă nu sunt finalizate și va urmări ca trotuarele să fie aduse la starea inițială începerii lucrărilor.

Dna Cristian Emilia arată că în continuare cetățenii sunt nemulțumiți de activitatea fermei de creștere a găinilor care aparține SC Albatros Gold SRL. Activitatea fermei produce mirosuri grele care sunt insuportabile pentru cetățeni. Toate răspunsurile primite de la autorități au fost favorabile firmei, dar situația în teren este cu totul alta. Solicită consilierilor locali sprijin pentru a acționa firma în judecată, să se adune din nou semnături de la cetățenii afectați de această situație și să acționăm în justiție. Deși nu a fost aprobat PUZ-ul sunt informații că se extind și s-a repopulat o altă hală cu găini. Când vin controale sunt anunțați și opresc ventilatoarele pentru mai multe ore, astfel încât la control în aer nu se mai simte nimic.

Dna primar arată că au fost de la APM cu un laborator mobil și s-au făcut probe la dna Broscățan acasă- aproape de fermă iar rezultatele au ieșit în parametrii legali.

Dl Gînta Vasile menționează că în opinia sa totul pleacă de la costuri; firma evită să implementeze proceduri care ar duce la optimizarea degajării mirosurilor și este nevoie de o monitorizare permanentă.

Dna primar consideră oportun ca reprezentanții firmei să fie invitați la o ședință de consiliu local unde să fie expuse părerile tuturor părților implicate în această problemă.

Dl Oltean Claudiu solicită verificarea unor lucrari de pietruire a drumurilor din

Bigău și Ghibart deoarece a constatat ca pe drumurile aparținând primăriei s-a adus piatră și au fost pietruite. Dacă aceste lucrari au fost cu acordul primăriei și dacă este autorizație pentru aceste lucrări și dacă nu, cum își permite o persoană să facă lucrari fără să anunțe autoritățile.

Dl viceprimar menționează că știe de lucrările de pe drumuri, au fost executate de firma lui Alin Dobârtă și a considerat că sunt benefice nu numai pentru această firmă, ci și pentru comunitate, nu a implicat primăria cu nici un cost.

Dna primar înștiințează consiliul local de intenția de a monta un ATM CEC Bank la primărie și solicită consilierilor locali popularizarea acestei intenții. Dacă cetățenii sunt interesați să anunțe primăria pentru că se va facilita procedura de obținere a cardurilor la primărie.

Pentru că nu mai sunt discuții, dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,
Oltean Claudiu Lucian



Secretar general,
Corlaci Monica

